Историческое наследие Югры через объектив фотокамеры

На портале «Открытый регион – Югра» стартовал фотоконкурс «Югра в объективе прошлого и настоящего». Конкурс проводится к 95-летию автономного округа, которое будет отмечаться в декабре. Участвуйте с 1 августа по 25 ноября включительно! Давайте вместе через искусство фотографии сформируем документальное историческое наследие нашего региона. Организаторами конкурса выступают Архивная служба Югры и Государственный архив Югры. Оператором фотоконкурса является «Экспертно-координационный центр Правительства Югры «Открытый регион».

В наших городах и поселках за последние десятилетия на смену старым деревянным постройкам пришли современные жилые комплексы. Стеллы и памятники увековечили события исторического характера. Улицы и площади носят имена знаменитых земляков. Организовываются новые локации, благоустраиваются территории.

Сделайте подарок Югре-юбилярше. Участвуйте в фотоконкурсе «Югра в объективе прошлого и настоящего». Делитесь семейными архивными фотографиями, сделанными в родном городе или посёлке автономного округа. Присылайте их с современными снимками того же самого места – отдельными работами или в виде коллажа-диптиха. При этом работа должна сопровождаться небольшим эссе – рассказом об изображённом на фотографиях месте, связанном с вашей личной или семейной историей, а также историей населённого пункта или в целом автономного округа.

Фотографии, сделанные в разное время, дадут возможность увидеть произошедшие на изображённом месте изменения и его историю.

В фотоконкурсе могут участвовать все жители автономного округа старше **14 лет** с фотоработами, соответствующими темам номинаций конкурса, сделанными на территории Югры.

Номинации фотоконкурса:

- История семьи. Творческая фоторабота иллюстрирует историю населенного пункта (автономного округа) через историю семьи.
- История города (посёлка, села, деревни). Фоторабота посвящена объектам, характеризующим изменения в инфраструктуре населённого пункта.
- **Легенда Югры.** Фоторабота раскрывает историю объекта или артобъекта через историю жизни человека, внесшего большой вклад в развитие автономного округа своей творческой или профессиональной деятельностью.

Специальная номинация от ЭКЦ «Открытый регион»:

Приз зрительских симпатий. Участвуют фотоработы, заявленные во всех номинациях. В номинации побеждает фоторабота, набравшая наибольшее количество голосов по итогам открытого голосования на портале «Открытый регион – Югра».

Сроки проведения фотоконкурса:

Ваши работы ждут с 1 августа по 25 ноября. И у вас ещё есть время сделать уникальный снимок современности и найти его прототип в архивах. Но лучше это сделать уже сегодня! Ведь сейчас при наличии камер на телефонах практически каждый становится фотографом, а архивное фото того же самого объекта найти несложно на просторах интернета.

Фотоконкурс будет проходить в три этапа:

І этап: приём заявок участников, оценка соответствия заявок и работ установленным требованиям, размещение работ на Портале – **с 01** августа по 31 октября.

II этап: оценка работ жюри конкурса и открытое голосование по специальной номинации – с 01 ноября по 23 ноября.
III этап: объявление итогов конкурса – 25 ноября.

Победители и призёры фотоконкурса будут награждены электронными дипломами и призами. Всем участники получат электронные дипломы об участии.

Переходите по ссылке vk.cc/cObA04 и становитесь соучастником фотолетописи региона!

Чтобы выполнить все условия конкурса и требования к вашим работам, ознакомьтесь с положением фотоконкурса.